



## Продуктовую помощь от Таиландской епархии получили нуждающиеся семьи в провинции Ратчабури



**Служба коммуникации ОВЦС, 12.09.2023.** Клирики Таиландской епархии передали гуманитарную помощь нуждающимся семьям и пожилым людям, проживающим рядом с Успенском мужским монастырем в провинции Ратчабури. Все они получили большие продуктовые наборы, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

Социальное служение является значительной частью жизни общин Русской Православной Церкви в Королевстве Таиланд. Так, летом нынешнего года прихожане и настоятель Вознесенского храма на острове Самуи **оказали помощь детскому дому**. А хор Николаевского собора в Бангкоке **дал концерт** в школе-интернате для слепых детей.

Масштабная помощь оказывалась православными приходами во время пандемии: в госпиталях

**передавались кислородные аппараты**, для потерявших возможность заработка жителей на Самуи были организованы **раздачи продуктовых наборов**, а в Бангкоке рядом с собором **раздавали нуждающимся обеды** в ланч-боксах. **Питание передавали** и для тех, кто находился в изоляции в связи с выявленным заболеванием. Благодаря **заботе Свято-Троицкого прихода на Пхукете** люди, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, могли получить пакеты с провизией и вещами первой необходимости. **Помощь своим соседям** по согласованию с местными санитарными властями оказывали и другие приходы Таиланда.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90735/>